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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВЕБСТОРІНОК КОНКУРЕНТІВ 

Нікітюк Т.Ю., здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Юськів Б.М., д.пол.н., к.е.н., професор кафедри економіки  

та управління бізнесом 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Для оцінки конкурентоспроможності цифрової присутності підприємства 

Gusmar доцільно розглянути вебсторінки основних конкурентів на ринку 

професійного прання килимів та білизни в місті Жиліна (Словаччина). Зокрема, 

розглянемо діяльність підприємства Golierik, яке є одним із локальних 

конкурентів. 

Аналіз вебсторінки Golierik [1] показав, що основний функціонал 

обмежується прайс-листом, що дозволяє потенційним клієнтам ознайомитися з 

вартістю послуг. Проте відсутність калькулятора цін обмежує можливість 

швидкого самостійного розрахунку вартості замовлення, що може впливати на 

оперативність прийняття рішення про замовлення та створює додаткову потребу 

у прямому контакті з менеджером. 

Крім того, на сайті відсутні живі фотографії виконаних робіт, що знижує 

візуальну демонстрацію якості послуг. Водночас присутні відгуки задоволених 

клієнтів, які виконують функцію соціального підтвердження якості та надійності 

сервісу. Така практика підтримує довіру до компанії, але не компенсує 

відсутності візуальних доказів ефективності прання. Серед сильних сторін 

Golierik варто відзначити організацію довозу прання у будь-який куточок міста, 

що підвищує зручність для клієнтів і розширює географію обслуговування. 
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Такий сервісний підхід є важливим конкурентним аргументом, особливо для 

готельного бізнесу та корпоративних клієнтів. 

У порівнянні з вебресурсом Gusmar, який містить як прайс-лист, так і 

інтерактивний калькулятор цін, конкурент Golierik має обмежений функціонал, 

що може впливати на швидкість прийняття рішення клієнтами. Відсутність 

живих фотографій знижує демонстраційну цінність сайту, тоді як наявність 

відгуків та організація доставки є позитивними аспектами сервісної складової. 

 Публікація реальних відгуків і кейсів допомагає клієнтам дізнатися про 

досвід інших людей і бізнесів, які співпрацювали з компанією. Позитивні відгуки 

підвищують довіру та переконують нових клієнтів скористатися послугами. 

 Деякі компанії залучають відеоогляди клієнтів або знімають короткі відео 

з демонстрацією процесу прибирання. 

 Для багатьох клієнтів важливо мати змогу швидко оформити замовлення, 

отримати консультацію або зробити розрахунок вартості послуг. Сучасний веб-

сайт із калькулятором цін, онлайн-чатом і швидкою формою зворотного зв’язку 

покращує користувацький досвід і стимулює клієнтів зробити замовлення. 

Порівняльний аналіз вебсторінки конкурента Handerky [2].  

Аналіз вебсторінки другого локального конкурента — підприємства 

Handerky  дозволяє виявити схожі та відмінні аспекти цифрової присутності 

порівняно з Gusmar. Подібно до попереднього конкурента (Golierik), вебресурс 

Handerky містить прайс-лист та основну інформацію про послуги, що дозволяє 

потенційним клієнтам ознайомитися з переліком пропозицій і базовою вартістю 

прання. Однак калькулятора цін на сайті немає, що обмежує можливість 

швидкого самостійного розрахунку вартості замовлення та потребує 

додаткового контакту з менеджером для отримання точної інформації. 

Серед позитивних сторін сайту Handerky можна виділити: 

 • наявність робочого графіку підприємства, що забезпечує клієнтам 

прозорість у плануванні візиту та зручність користування послугами; 

 • розвинену систему знижок, де представлено велику кількість категорій 

(для постійних клієнтів, корпоративних замовників, акційних пропозицій тощо). 
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Такий підхід стимулює потенційних клієнтів звертатися до прачовні, формуючи 

економічну мотивацію для вибору конкретного сервісу. 

Таким чином, основні переваги Handerky зосереджені на сервісній та 

мотиваційній складовій, що впливає на лояльність та привабливість для різних 

сегментів клієнтів, водночас технічний функціонал вебсторінки відсутність 

калькулятора цін, є слабкою стороною в порівнянні з Gusmar. 

Порівняння вебресурсів конкурентів показує, що Gusmar володіє 

технологічною перевагою через інтерактивний калькулятор цін, який спрощує 

взаємодію клієнта з послугою. Конкуренти ж, як Golierik [3] і Handerky [2], 

зосереджуються на сервісних аспектах: відгуках, системі знижок та зручності 

доступу до базової інформації.  

Проведений маркетинговий аналіз діяльності малого підприємства 

«GusMar» у Словаччині засвідчив, що системний підхід до оцінювання 

ринкового середовища та власних комунікаційних практик має суттєвий 

позитивний вплив на подальший розвиток компанії. Отримані результати 

дозволили підприємству здійснити низку стратегічних змін, спрямованих на 

підвищення конкурентоспроможності та розширення клієнтської бази. 

Насамперед було оптимізовано бюджет маркетингових комунікацій 

шляхом його цільового збільшення, що створило підґрунтя для впровадження 

сучасних інструментів просування. Зміна фірмового логотипу стала важливим 

елементом оновлення корпоративної ідентичності, забезпечивши покращення 

впізнаваності бренду та відповідність візуального стилю сучасним ринковим 

тенденціям. 

Особлива увага була зосереджена на розробленні та реалізації комплексу 

заходів у сфері цифрового маркетингу. Використання SMM-інструментів, 

створення професійної сторінки в соціальній мережі Instagram, запуск реклами 

та активна робота з контентом дали можливість зміцнити онлайн-присутність 

підприємства, підвищити взаємодію з потенційними клієнтами та забезпечити 

приріст кількості звернень. Додатковим напрямом стали традиційні інструменти 
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комунікації — виготовлення візитівок та брендованої продукції (мерчу), що 

сприяло формуванню цілісного та впізнаваного образу компанії. 

Таким чином, реалізовані заходи продемонстрували ефективність 

маркетингового аналізу як основи для прийняття управлінських рішень у малому 

бізнесі. Запропоновані зміни не лише покращили позиції «GusMar» на ринку, а й 

створили передумови для його подальшого розвитку та зміцнення конкурентних 

переваг у довгостроковій перспективі 
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Тези 

 

V Всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих науковців 

«Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах 

сучасних викликів» 
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